Pe3yabTaThl onpoca cTyJeHToB 1 Kypca cnenuuajabHOCTH
44.02.03 Ilegarornka J10NMOJTHUTEIHHOTO 00Pa30BaHUs

1. Kakum o6pa3zom Bbl mosyunsin ungopmManuiio o Kojuienxe? (Mpu mocTynjaeHun)

Kakum o6pazom nonyunnm nHpopmaumio o Konnegxe
(npu nocrynneHunu)

0,
2,70% _>70%

13,50%\‘

W

® Ha calTe Koneaxa = B CeTn MHTEpHET

= OT Apy3el, 3HaKOMbIX B CMU

= B Nepuog nposeseHnsa Koanegxem 4O/, = nocelweHuns negxaacca

2. Iloyemy Bbl BbIOpa I HMEHHO HAII KOJLJIEIK?

Mouemy Bbl BbI6pannM MMeHHO Hall KonnepK?

14,00%

B 34eCb AaloT Xopouwlee O6pa3OBaHMe ® C/ablWan 0 HeM MHOro xopowero

¥ 3HaKOMble NocoBeToBan banke PacnosioXeH K gomy

= apyroe

3. Kakom cakTop cbirpan peliarLLyo pornb npu Belbope Bamu cneunansHocTn?



Kakoii pakTop cbirpan peLuaoLLyio posb
npu Bbi6ope cneunanbHOCTU?

9,10%

6,10%

® )Ke/slaHue Noy4YuTb Npodeccuto no BbIbpaHHOM CNeLmnanbHOCTH
= MHEHUWA 1 peKoMeHAauua poautenen
® NPECTUKHOCTb CNeLManbHOCTU

obyuatoTca gpy3ba

4. YctpamsatoT nim Bac ycnosus, co3gaHHble B MOMELLEHNAX Konneaka?

YctpausaloT im Bac ycnhosusa, cogaHHble B NOMeL,eHUAX
Konnepy)ka?

u na " HEeT W 33aTPyAHAKCb OTBETUTH

5. OueHuTe cTeneHb yAOBNETBOPEHHOCTM 40OPOXENaTENbHOCTBIO N BEXIMBOCTbLIO CO
CTOPOHbI NpenogasaTenen



OueHuTe cTeneHb yA0BNETBOPEHHOCTH
AOPOKeNaTeNbHOCTbIO U BEX/IMBOCTbIO CO CTOPOHbI
npenoaasareneu

7,10%

= Y10BNETBOPEH B 3aTpyAHAKOCb OTBETUTbL = He yaoBneTBOpeH

6. Korga BO3HMKAOT Kakne-To BOMpPOChHI, K koMy Bbl oOpalyaetech 3a NOMOLLbIO?

Koraa Bo3HUMKalOT npobaembl, K Komy Bbl obpaujaetech
3a nomoubto?

10,00%

8,00%

B K POAMTENAM, POACTBEHHUKAM B K KJIaCCHOMY PYKOBOAMTEIO rpynnbl
5 K OAHOTPYNMHUKAM K npenogasaTenam
B K Apy3bAM "

7. Y Bac B rpynne ecTb Apy3bsi?



Y Bac B rpynne ectb gpy3ba?

0%

B N3 ®HeT =

8. Kak 6bl Bbl B Lenom oueHunu ypoBeHb npodeccruoHannama negaroroB Konnegpka?

Kak 6bi1 Bbl oueHunm yposeHb npodeccuoHannsma
neparoroB KonneayKa?

® BbICOKMI ™ HA CPeAHEM YPOBHE =

9. YctpamBaeT nun Bac geatenbHOCTb 06begMHEHWIA MO MHTEPECcaM M CNIOPTUBHBIX CEKLMIA
B Konnegxe?



YcTpausaet m Bac aeAatenbHOCTb 06beanHeHMi no
MHTEpecam U CMOPTUBHbBIX CEKLUIA B KONNEXK?

3,60%

B yCTPanBakoT NOJIHOCTbIO = yCTPaMBatoT B onpesenéHHo cTeneHun

= 3aTPYAHAIOCb OTBETUTb He ycTpamsaeT 3,6%

9. WcnbiTbiBaeTe nu Bbl TpygHOCTU B Npolecce obydeHnst, ecnu aa, TO Kakme?

UcnbiTbiBaeTe in Bbl TpygHOCTM B npouecce obyyeHus,
ecnun ga, To Kakue?

\\

B HET, He UCMbITbIBAIO TPYAHOCTEN ® [, BbiCOKas yuebHas HarpysKka
= [13, OTCYTCTBME UHTEPECA K ANCLMUNANHAM 03, TPYAHOCTU B 0BLWEHUM C Negaroramm

® 13, TPYAHOCTM B O6LLEHMN C OAHOTPYNNHMKAMK B Apyroe

16.06.2025r.



